

Aby vaše ochutnávka byla skutečně bezchybná, potřebujete skutečně bezchybné nádobíčko. Takže sítko, karafu a kvalitní sklenici, nejlépe "Riedel". Samozřejmě důležitá je také teplota vína - ideální je cca 18°C.



Château La France se nachází napůl cesty mezi městy Bordeaux a Saint-Emilion. Jedná se o vinařství s historií starou více než 375 let. V roce 1635, za vlády Ludvíka XIII vlastnili panství královští notáři z Bordeaux - rodina Quinsac. Během francouzské revoluce bylo panství totálně zničeno. Do současné podoby pak bylo nově vybudováno obchodníky z Bordeaux. Až do roku 1930 fungovalo jako Château Quinsac. Teprve až v roce 1930 bylo přejmenováno na Château La France. Dominantou vinařství je monumentální socha kohouta vysoká 12 metrů. Tento kovový kohout, kterého vytvořil umělec Georges Saulterre, stojí v srdci vinic La France. Na jeho počest pak v roce 2009 vzniklo CUVÉE GALLUS.

LA FRANCE 2015 je lehké, mírně nasládlé, hedvábné víno s něžnou ovocnou koncentrací, absolutně ideální k běžnému večernému popíjení. Patro zasáhne velice jemná chuť ostružin, malin a rybízu vyladěná ultra hebkými taniny. Skvěle strukturované, dokonale vyvážené - nekomplikované a úžasné

pitelné! Nejspíš nebudu jediný, koho tohle skvělé víno skoro za babku zaujalo.

- *Gold Medal Concours des Vins de Mâcon 2017*
- *Gold Medal Concours Général Agricole de Paris 2017*
- *Silver Medal Los Angeles Wine & Spirits 2017*
- *Bronze Medal Concours des Vins de Bordeaux 2017*

LA FRANCE Cuvée Gallus 2015 je vyšší verze v hierarchii La France - moderní dynamické víno s působivou reminiscencí ke starému tradičnímu stylu - tmavé, silné, lehce dubové a dobře strukturované. Výrazný podíl odrůdy Malbec dodává vínu nejen tmavou hlubokou barvu, ale společně s ovocným a perfektně zralým Merlotem a Cabernetem se podílí na plné a dostatečně hluboké chuti s pikantní příchutí tmavého ovoce, čokolády a dubu. Hebké taniny pak doušek krásně harmonizují. La France Cuvee Gallus 2015 je chuťový hit a jasný cenový trháč mezi víny kategorie "Bordeaux Supérieur". Tohle víno má neskutečně podmanivý "drive"!

BOLAIRE 2015 - známé a velice populární châteaux nabízí otevřenou náruč plnou ovoce a koření (lékořice), to vše s typickou minerální stopou v charakteru. Na výjimečný chuťový výraz, který je poznamenán zajímavým složením odrůd s výrazným podílem odrůdy Petit Verdot, se jednak nezapomíná, ale také snadno zvyká. BOLAIRE 2015 je osobité víno s dobře identifikovatelnou chutí. Navíc pěkně pitelné!

BEAULIEU Comtes de Tastes 2015 - nepřiliš známé "Bordeaux Supérieur", nicméně již po prvním doušku je zřejmé, že tohle víno má skvělou budoucnost. Jednoznačně tradiční styl s pregnantní zemitou přítomností. Plná, hebká, optimálně ovocná a lehce nasládlá chuť je ozvláštňena výraznou zemitou přítomností. Skvělé, navíc skoro za babku!

CROIX MOUTON 2015 - majitel Jean-Philippe Janoueix se svým konzultantem Jean-Philippe Fortem z laboratoře Michela Rolanda vyrobil neskutečně opojný nápoj, jedno z nejlepších vín klasifikace Bordeaux Supérieur, které s přehledem kráčí i za její hranici. Ukazuje se, že sázka na pořádnou porci dokonale zralého Merlotu (98 %) dává smysl. Croix Mouton 2015 je dynamické, bohaté víno s perfektně vyváženou, široce rozevřenou chutí plnou mačkaných lesních plodů se špetkou lékořice, něžnými taniny a skvělou kyselinkou. Nádherný nástup, úžasný střed a slastný závěr, s tímto vínem se dá prožít hodně šťastných let.

DARZAC 2016 - jemná ovocná vůně se stejně jemným zemitým nádechem, dobře pitelné víno pro jakoukoli všední příležitost. Den co den přemýšlím, jak je možné, že v Bordeaux existují vína, která jsou dobře pitelná a přitom nestojí majlant! Darzac 2016 se projevuje dobře stavěnou chutí s pěknou ovocností, svěží kyselinkou a téměř nepatrnými taniny. Na

patře se doušek hezky rozmělní, něžný zemitý nádech pak přispívá k dotvoření zajímavého chuťového profilu.

MOULIN D'ISSAN 2015 je úžasné víno klasifikace Bordeaux Supérieur vyrobené z hroznů nejmladších vinných keřů, které na vinicích slavného Ch. d'Issan (apelace Margaux) rok co rok utěšeně dospívají. Moulin d'Issan 2015 je směs složená z odrůd Cabernet Sauvignon a Merlot (50:50), víno krásně voní po ovoci, chuť je jemná a vyvážená, překvapivě hluboká, hebká jako samet, příchut' černého a červeného rybízu, mírná nasládllost, něžné zemité tóny a skvělá rovnováha harmonizují každý doušek. Ročník 2015 má skvělý potenciál nejen chuti, ale i dlouhověkosti!

THUNEVIN Bad Boy 2016 - anebo také Mauvais Garcon (název pro americký trh) je pikantní víno vyrobené majitelem slavného Ch. Valandraud Jean-Luc Thunevinem. Bad Boy 2016 nabízí kompaktní chuť nabitou typickými merlotovými příchutěmi (švestky, rybíz, vanilka) obohacenou o špetku „tekuté“ minerality. Bad Boy je ideální "Bordeaux Supérieur", příjemně svěží a šťavnaté, avšak podmanivě hladké, jemné taniny vytvářejí hezký harmonický soulad.

DOMAINE DU BOUSCAT - Cuvée La Gargone je jedno z vín klasifikace Bordeaux Supérieur, jehož bezchybná chuť vás prostě "lapí do pastí". Majitel Francois Dubernard vyrábí vynikající víno za bezbolestnou cenu. **Cuvée La Gargone 2015** zdobí tmavá barva černá jako uhel. Bohatá chuť vykazuje perfektní zralost a dokonalou chuťovou hloubku se spoustou ostružin a koření. F. Dubernard lpí rok co rok na 20% zastoupení odrůdy Malbec, která kromě barvy dodává vínu také fenomenální taniny. Je to neskutečně čisté, svěží, bohaté - prostě precizní!

A navíc jedno "Cotes de Bordeaux"!

REYNON 2015 - zajímavé složení odrůd dodává vínu nejen krásnou hlubokou granátovou barvu a jemnou vůni ovoce a koření, ale také skvěle vyváženou chuť s příchutí černého rybízu, lékořice a švestek (téměř klasický charakter této odrůdové kombinace). Vynikající ročník 2015 do tohoto vína nenásilně integroval kombinaci lahodné ovocné koncentrace, síly, rovnováhy a v tuto dobu ještě mladých a výrazných taninů! Je to silné a přesto již teď jako mladé také nesmírně lahodné. Výjimečný styl!